               ОТЧЕТ ГЛАВЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО СП «ДЕРЕВНЯ ПОГОРЕЛОВКА»
                                 ЛАРИЧЕВА ВАЛЕРИЯ АЛЕКСАНДРОВИЧА    за 2020 год      
 В 2020 году у нас в поселении открыт новый модульный  ФАП, который обслуживает 219 человек населения. Из них детей 23 человека. Один раз в месяц проводится подворный обход. В отдаленных деревнях ( Сергиево, Поповка, Екатериновка, Никитино) местного населения нет. Но в летнее  время да и в зимний период  проживает много дачников. Обслуживаю вызовы. Осенью  делали прививки против гриппа, т.к  вакцину получили своевременно. Сейчас  проходит массовая вакцинация от короновируса.   Веду разъяснительную работу среди населения.
Постоянно проводится патронаж на дому многодетных семей, а при необходимости направляю в районную больницу на консультацию. В связи с пандемией и карантином, диспансеризацию населения проводить было сложно. Ежемесячно районная больница выделяет микроавтобус для поездки больных в больницу. График движения автобуса публикуется в районной газете  «Юхновские вести».
[bookmark: _GoBack]Медпункт новый, оснащен всем необходимым, все условия для работы созданы, но есть проблема- не разрешено продавать медикаменты первой необходимости, т.к нет лицензии. Медикаменты привожу сам, покупаю в аптеке тем , кто заказывает. Приходится работать иногда на скорой, обслуживать медпункты нашего района, где нет медицинских работников, поэтому выделили автомашину «НИВА».
С октября 2020 года я избран депутатом и Главой муниципального образования. Спасибо за доверие. Состав депутатов новый. Да и за такое короткое время еще зарекомендовать себя не успели. Осенью установили спортивную площадку, следили за ее установкой. Планов много. Но и проблем хватает. Это расчистка дорог от снега, окос деревень. Как депутаты будем помогать администрации поселения решать все глобальные вопросы. Участвовать в субботниках, следить за благоустройством деревень, а по необходимости  обращаться за помощью в район.                                                                      

                                                                                             
