  В организационный комитет
                                                                                    смотра-конкурса на лучшее 

                                                                                        личное подсобное хозяйство, 

 садовый  и огородный участок

                                                                      ветерана в 2013 году 

                          Администрация МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Юхновского района Калужской  области рекомендует на смотр

-конкурс  на лучшее личное подсобное хозяйство, садовый и огородный участок ветерана приусадебный участок Козловой Валентины Лаврентьевны, проживающей по адресу: Калужская область, Юхновский район, д. Погореловка, ул. Цветочная, д.4, кв.2.

             Козлова Валентина Лаврентьевна  05 августа 1930 года рождения, Ветеран труда, труженница тыла, находится на заслуженном отдыхе.

             Валентина Лаврентьевна имеет приусадебный участок площадью 0.08 га, на котором выращивает овощи, сажает картофель, под постройками занято 0.02 га.

              Приживает Валентина Лаврентьевна  в благоустроенной квартире площадью 94 кв.м.  Приусадебный участок и прилегающая территория всегда находятся в идеальном, образцовом  порядке. Придомовая территория огорожена забором из штакетника, лицевая часть которого  окрашена. Большую долю земельного участка занимает цветник. Кажется неприхотливые маргаритки, водосбор, рудбекии радуют своим цветением с весны до поздней осени.

             Вся придомовая  и прилегающая территория всегда окошена. Земля на участке используется эффективно, отделена зона для отдыха. Много кустиков смородины. Овощи выращивает в открытом грунте, даже помидоры всегда созревают просто на грядках.  На зиму делает много консервированных заготовок, обеспечивая и себя и многочисленных родственников. Охотно делится излишками урожая.
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