П Р О Т О К О Л 

Собрания жителей д. Погореловка

МО сельское поселение «Деревня Погореловка»

От  29 июля 2012 года

Место проведения – д. Погореловка

Присутствовало         человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О соблюдении правил пожарной безопасности.

2. Об оплате за проведение работ по межеванию  земли под уличным газопроводом д. Погореловка.

3. Разное. 

     Слушали:   И.о. главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка»  Сазонову Н.М.  Она сказала, что установившаяся на территории Калужской области жаркая погода создает пожарную опасность для наших  жителей. Вокруг деревни за лето травы выросли, окашивать не успеваем. По улицам вроде бы все в порядке, у всех окошены и приусадебные участки и прилегающие территории. Часть территории общего пользования окошена трактором . Администрация заключала договор с Муниципальным унитарным предприятием коммунального хозяйства МО  «Городское поселение  город Юхнов». Были окошены места и общего пользования в д. Нефедово ( подъезд к пруду, прокошены дорожки от домов к месту подъезда автолавки); д. Денисово – окошена улица деревни; д. Пушкино – окошен подъезд к месту подвоза почты и подъезда автолавки; д. Погореловка – окошена территория на въезде в деревню, часть  прилегающей к дороге территории, часть ул. Лесная, где дома стоят без присмотра.  Работают два человека на общественных работах от Юхновского ЦЗН на уборке территории ( убирают мусор,  окашивают места общего пользования и безхозные территории). Жители деревни стали более серьезно относиться к вопросу пожарной безопасности. Весной . проводя подворовой обход, всем были розданы памятки с номерами телефонов  пожарной службы и ЕЕДС. За каждым домом закреплен противопожарный инвентарь. На территории д. Погореловка создано пожарное формирование в составе 5 человек: Сазонов Н.А. с трактором Т -25 и прицепом-цисцерной, Огурцов В.А., Задыр П.К., Галдин С.В., Самушев С.П. Имеются два ранцевых огнетушителя . При реконструкции водопроводной системы был устанавлен пожарный гидрант для забора воды пожарными машинами.
     Мы все знаем, что огонь легче предупредить, чем потушить, поэтому просьба ко всему населению : не разводить костры, не допускать попадания спичек в руки детей.  При обнаружении возгорания немедленно сообщить об этом в ЕЕДС, пожарную службу, администрацию поселения. И приступать к тушению возгорания подручными средствами.
     Желательно иметь  в каждом доме наполненную емкость с водой, ящик с песком, не прятать далеко лопаты, ведра, багор. Давайте будем бдительными, чтобы без происшествий пережить осенний пожароопасный период.
  Выступили:    Шунь В.М. Она сказала, что раньше  за каждым домом был закреплен пожарный инвентарь, и в случае пожара уже все знали, что нужно брать с собой. Нужно это возродить.

                            Лебедева Н.Н. сказала, что надо бы провести повторное обучение нашего населения правилам  противопожарной безопасности. 

Решили:  1.Соблюдать правила пожарной безопасности.

                  2. Провести обучение жителей  д. Погореловка правилам противопожарной безопасности.

                         Голосовали единогласно.

                 Слушали:   и.о. главы администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» Сазонову Н.М.

       Она сказала, что д. Погореловка вошла в областную программу газификации сельских населенных пунктов Калужской области до 2015 года. В осеннее-зимний период 2012 – 2013 годов будут вестись работы по подготовке проэктно- сметной документации на газопровод и межевание земли под газопроводом. Область и район берут на себя основную часть оплаты за проведение этих работ. Жителям  населенных пунктов предложено участие в оплате работ по межеванию земли под газопроводом, проходящим по улицам деревни . Протяженность уличного газопровода в д. Погореловка составляет 2.5 км. стоимость 1 км – 22000 руб.  или за всю трассу газопровода – 55000 руб. Еще одно условие газификации , чтобы не менее 80 % населения приняли в ней участие. Чем больше людей решат подключиться к газопроводу, тем соответственно будет меньше сумма взноса каждого домовладельца. Сегодня мы должны определиться будет в д. Погореловка газ или нет. Вы постоянно на всех сходах спрашивали: «Когда будет газ?» Сегодня вот решаем вопрос подвода.

                  Выступили: Бережков В.Т.  Он сказал, что газ это хорошо. А вот сколько будет стоить завести его в дом. Может получиться . что в деревню подведем, а подключить дома окажется не по карману.
                Н.М.Сазонова пояснила, что газифицировать дома, когда газопровод будет уже в деревне, можно будет и постепенно. Сначала подключить к газовой плите, а затем, если есть желание, и сделать газовое отопление.  Решить же вопрос с оплатой за межевание мы должны сегодня. Мы еще не раз будем собирать сходы в том числе и по вопросам стоимости подключения газа.
               Решили:   Оплату за межевание земли под уличным газопроводом в д. Погореловка.проводить за счет средств жителей деревни, путем сбора денег с каждого домовладения , подключающегося к газопроводу.
    Голосовали единогласно.

Разное.    Абрамова Т.П. Вопрос: «Когда же наконец закончат с водопроводом?»На нашей улице порыв устранить не могут второй месяц.

           Н.М. Сазонова пояснила, что все недоделки по реконструкции водопровода внесены в гарантийное письмо . Должны были доделать до 1 июля. К сожалению сроки затянулись, но вопрос наш на контроле в районе. И окончательный расчет не будет произведен, пока не устраняться все недостатки.
Председатель схода                                           Н.М. Сазонова

Секретарь схода                                                Н.В. Гордеева

