29  января 2021 года.

ОТЧЕТ
    Главы    администрации МО СП «Деревня Погореловка» за 2020 год.
          Администрация сельского поселения, решая вопросы развития и  благоустройства поселения, повышения уровня жизни населения, в своей работе руководствуется ст.131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ, Законами Калужской области, Уставом МО, Решениями сельской Думы муниципального образования.

          Общая площадь территории сельского поселения составляет 13. 176 га._3.900  га из которых – земли  с/х назначения,  8.172,7  га  отнесены к землям лесного фонда,  8,8 га - земли водного фонда, 51,8 земли специального назначения ( промышленности, энергетики, обороны). Территория населенных пунктов сельского поселения объединяет 15 деревень и составляет   463.6 - га. Численность населения  на сегодняшнюю дату -  219   человека.   Детей в возрасте до 18 лет 21 человека,  школьников- 13 человек , дети  до 8 лет – 9 чел,    6 студентов.

           Основным финансовым документом, согласно которого осуществляется деятельность администрации,  бюджет СП «Деревня Погореловка».

           БЮДЖЕТ  сельского поселения на 2020 год составил-2 705 573,55 к. Основная часть расходов пошла на  культуру , на заработную плату работникам администрации, расчистку дорог, весенне-летнее содержание дорог местного значения, окос деревень, на оплату электроэнергии (трех деревень), на благоустройство сельского поселения, на выплату пенсий бывшим муниципальным служащим, оплата за ведение военного учета, вывоз мусора с мест общего пользования, заработная плата работнику по благоустройству.

          За 2020 год поселением собрано земельного налога  на сумму 433 120,00 при плане 611 000,00 -71%. Из плана налога на имущество   684 535,00 рублей собрано 521 289,00 -76 %. 
Земельные контроли в 2020 году не проводились, с связи с короновирусной инфекцией. Но думаем в этом году работа обязательно продолжится. Именно земельный контроль позволит  выявить нарушителей и привести в порядок земельные участки не только документально но и их границы.
      Собрано самообложения  -  11 800,00 (80%).

        Работа по содержанию дорог общего пользования, а это грейдирование и подсыпка щебнем и ПГС, проводилась совместно с администрацией района, поскольку дорожная деятельность является полномочиями района. Конечно 15 деревень , а денежных средств выделяется  недостаточно и провести дорожные работы во всех деревнях практически невозможно.
 Проведена работа по установке указательных знаков населенных пунктов.  Также остро стоит проблема и с расчисткой дорог в зимнее время. В этом году заключили договор с ДРСУ ( Погосян А.Г), т.к предыдущий  частник отказался. В этом году уже 1 раз прочистили. Конечно очень большой разброс деревень и почистить грейдером все деревни за 1-2 дня практически не возможно. И у меня просьба к депутатам-  беседовать с населением, разъяснять ситуацию.
        Большая помощь оказывается гражданам льготной категории в оформлении документов на получение социальных выплат – на твердое топливо, льготы на баллонный газ, многодетным семьям на получение материальной помощи.

     На территории нашего поселения проживают 14 инвалидов, разных групп, которых мы не забываем.  Не остаются в стороне и наши юбиляры, старейшины села, пожилые люди, многодетные семьи, которых мы не забываем. 
 На территории нашего поселения находится одно воинское захоронение в д. Дзержинка. В конце 2020 года было проведено капитальное обустройство территории. Выложена плитка, заменили ограду, скамейку, установили цветочницу.
        На личном приеме у главы администрации побывало- 47 чел., возникшие вопросы решались в ходе приема, либо в сроки, предусмотренные законодательством. В основном это вопросы, касающиеся имущественных отношений, также в зимнее время по расчистке дорог, ремонту телефонов, доставке газа, ремонту водопроводной сети, оформление документов.
        На территории поселения находятся 120 ЛПХ,  две базы отдыха, кафе в д. Стрекалово. В 2020 году у нас установили новый модульный ФАП.
         На территории нашего поселения нет ни одной торговой точки, после закрытия магазина в Погореловке администрация обратилась в Юхновское РАЙПО и к частному предпринимателю Артамонову И.А. Сейчас автолавки ездят по всем деревням два раза в неделю, которые снабжают жителей необходимыми товарами и продуктами первой необходимости. Но это не выход из положения. Мы вынуждены были обратиться в район с ходатайством о выделении земельного участка под строительство магазина. Участок выделен, есть желающие построить магазин, но вопрос  затянулся. Конечно хочется чтобы вопрос решился положительно, т.к это наболевшая проблема. Ежегодно в поселении объявляются субботники по благоустройству и санитарной очистке территории населенных пунктов поселения, Всего проведено более 7 субботников. Были ликвидированы свалки . Каждая пятница считается санитарными днями.

   Досаживаем деревья и кустарники,  вместе с родителями красим и ремонтируем элементы детской площадки. Детская площадка дополнена новыми игровыми элементами. Хотелось чтобы родители не оставались в стороне, а тоже принимали побольше участия в благоустройстве площадки. Установлена прекрасная спортивная площадка. Которая в летний период порадует и детей и взрослых. 
  В 2020 году начал функционировать новый медицинский пункт. Фельдшеру созданы все условия для работы, подведены все коммуникации, выделили автомашину «НИВА». 

   Реализовали в жизнь Программу по освещению трех деревень (Погореловка, Катилово, Пушкино). 

Планов и задумок в администрации очень много. И мы обязательно воплотим их в жизнь.

   Больная проблема газ, но и она решается в администрации района. Будем надеяться, что в ближайшее время газ все таки  к нам придет.
   Мусор ТКО вывозится регулярно, два раза в месяц Юхновским ЖКХ. Мусор теперь сбрасывается в контейнеры как в заглубленные, так и в крупногабаритные. Установлены также контейнеры в д. Стрекалово, Крюково, Катилово. Дополнен один заглубленный контейнер в д. Погореловка на ул. Дачная, которым пользуются также жители д. Дзержинка и д. Никитино. Работа по установке контейнеров в других деревнях будет продолжена. Начали приходить квитанции за мусор. Если у гражданина есть домовладение в собственности, он обязан производить оплату за мусор.        

         Очень остро стоит вопрос окоса деревень в летний период, зачастую нет  техники. На центральной усадьбе решаем этот вопрос путем привлечения частников, места общего пользования окашивает работник по благоустройству.  Хуже  обстоят дела в других деревнях, где у людей потребительское отношение, хотя также могут организовать сами субботники, а некоторые жители даже не хотят окосить у своего-забора даже в целях пожарной безопасности, хотя согласно Правилам благоустройства каждый собственник  своего домовладения и земельного участка обязан окашивать  расстояние до 15 метров от своего забора. Жители деревень Стрекалово, Катилово, Денисово ежегодно решают эти вопросы самостоятельно.

    В этом году частично окосить деревни помогло ДРСУ ИП А.Г. Погосян, за это ему большое спасибо. Пугают весенне-летние поджоги травы. Работники администрации не однократно принимали участие в ликвидации палов травы, ведется регулярно разъяснительная работа среди населения, но человеческий фактор желает быть лучшим.
    Работают комиссии по благоустройству, административная комиссия, на заседаниях которой разбирались вопросы пьянства и скандалы в семьях, спорные вопросы. Работники культуры Самушева Н.Ю и Меньшова Н.А обеспечивают население интересными мероприятиями. В связи с карантином были отменены многие мероприятия, но они проводились в системе онлайн и размещались в сети интернет. 

      Работает ветеранская организация- председатель Голубева З.С Ежегодно наше поселение  участвует в конкурсе на лучший ветеранский подворный участок.  В этом году ветеранское подворье предоставляла Назарова Нина Ивановна, малолетний узник. Уже в возрасте, но старается содержать свое подворье в красоте и порядке, за что была отмечена специальным призом на Покровской ярмарке. Хочется отметить работу ФАПа. Фельдшер Ларичев В.А, он же депутат и Глава МО проявляет постоянную заботу о здоровье жителей, вовремя сделаны прививки против гриппа, сейчас ведется разъяснительная работа по прививкам от Ковид-19.
         По долгу службы напрямую с населением работает наш участковый Иванов В.Н о своей работе они скажут сами.

     Еще хочу отметить наших старост деревень – это Соколова Е.Б. д. Пушкино, Гераськин С.Ф. д. Катилово, Финогенов А.А. д. Стрекалово, Анисимов В. И.- Агеева-Слобода , Корнюшкин В.И. – Сергиево, они активно принимают участие в благоустройстве своих деревень и в жизни нашего поселения. В связи с ливневыми дождями унесло мостик в д.Агеева-Слобода. Староста деревни, он же депутат Анисимов В.В  организовал работу и его строительство своими силами, т.е  дачниками деревни. Большое спасибо району за помощь в приобретении строительного материала. 
     Приоритетными задачами на 2020 год были газификация и освещение деревень. Наказ по освещению деревень выполнен, по газификации вопрос решается идет согласование документов  с соответствующими структурами. 
         В конце хотелось бы при принятии решения об оценке работы администрации, Сельской Думы, дайте предложения по вопросам, которые должны решаться в первую очередь

Администрация поселения  все наболевшие проблемы совместно с депутатами сельской Думы  постараются  по  возможности решить.

Мой доклад закончен.

