П Р О Т О К О Л

собрания граждан д.Крюково
МО сельское поселение «Деревня Погореловка»

от 03  февраля 2012 года       

Место проведения – Крюково, помещение почты.

На собрании присутствовало –7 человек.

Приглашенные – Васюкова В.Н. – депутат Сельской Думы.
ПОВЕСТКА  ДНЯ:

1.Отчет о работе администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» за 2011 год. 

2. О соблюдении правил пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования.

СЛУШАЛИ: С отчетом о работе администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» за 2011 год Главу администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка»  Позднякову Л.А.

                                        ( Доклад прилагается)

ВЫСТУПИЛИ:  Голубева З.С. председатель ветеранской организации Она рассказала, о том какую работу проводит ветеранская организация. Сказала, что в работе администрации есть подвижки, много делается для ветеранов, пожилых людей,  благоустройству уделяется большое внимание. Администрация оказывает поддержку ветеранской организации в работе, проводится день пожилого человека, льготной категории граждан предоставляются льготы.. Конечно есть и недоработки, но они не зависят от администрации поселения, не хватает финансовых средств.
Овчинникова В.И.  Её беспокоит, что скоро выборы Президента, будет ли организовано голосование на дому. Как будет проходить голосование.
На вопросы ответила Глава администрации Позднякова Л.А.                 Хачатурян Р.П. начальник почтового отделения. Её беспокоит то, что в поселении нет рабочих мест, нет хозяйства, людям негде работать, низкие заработные платы, никто не хочет идти в почтальоны.

Ответила Глава администрации поселения Позднякова Л.А. Она рассказала о том, что сделано в районе за последние годы и  выразила надежду, что скоро все изменится к лучшему и у нас, если у власти останется В.В.Путин и его команда вместе с нашим Губернатором,  и призвала всех собравшихся  принять участие в голосовании.  
РЕШИЛИ:  Признать работу администрации МО сельское поселение «Деревня Погореловка» – удовлетворительной. Всем принять участие в выборах Президента РФ.
                                  Голосовали единогласно.     
        СЛУШАЛИ: о соблюдении правил пожарной безопасности при эксплуатации печного оборудования Главу администрации МО сельское поселение  «Деревня Погореловка» Позднякову Л.А. Она отметила, что наступили холода, повысился риск возникновения пожаров из-за перекаливания печей За январь месяц этого года уже в районе произошло два пожара. Призвала постоянно следить за состоянием печей и дымоходов, очищать их от сажи, не допускать перенакаливания, не ставить вплотную к ним сгораемые предметы, не допускать эксплуатацию печей при наличии трещин. 
РЕШИЛИ:  информацию принять к сведению.

Председатель собрания -                                                               Л.А.Позднякова                              
Секретарь собрания -                                                                      Н.М. Сазонова                     
