ПРОТОКОЛ

схода жителей д. Крюково

МО СП «Деревня Погореловка»

 От 26 июля 2012 года

Место проведения – д. Крюково

Присутствовало -  14  человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О соблюдении правил пожарной безопасности.

2. Об оплате  за проведение работ по межеванию земли под уличным газопроводом в д. Крюково.

Слушали: и.о. главы администрации сельского поселения Сазонову Н.М.

Она сказала, что  спокойно пережив весенний пожароопасный период, надо не забывать о том, что впереди осень. За лето травы вокруг деревни вырастут, благо, что погода этому способствует. Поэтому необходимо в первую очередь провести окос трав вокруг своих приусадебных участков. У вас лес подступает вплотную к деревне, при возникновении пожара огонь легко может перекинуться на лес, что также очень опасно.

 При возникновении возгорания необходимо сразу же сообщать об этом  в пожарную часть или ЕДДС, телефоны которых есть в розданных Вам памятках. Так же можно звонить  к нам в администрацию или на домашний и сотовый телефоны.

 Выступили: Голубева З.С.. Она напомнила, что огонь легче предупредить , чем потом тушить. Призвала всех жителей деревни соблюдать правила пожарной безопасности. Окосить свои приусадебные участки и прилегающие к ним территории не менее, чем на 10-15 метров от своих заборов.

Решили: 1. Строго соблюдать правила пожарной безопасности.

                 2. Окосить приусадебные участки и прилегающие территории.

                 3. Иметь возле домов емкости, наполненные водой, песок, ведра,           
                     лопаты.

Слушали: и. о. главы администрации сельского поселения Сазонову Н.М. 

Она рассказала о том, что  территория нашего поселения вошла в список  по газификации до  2015 год. По нашему поселению - пять деревень. Крюково в том числе. В осеннее-зимний перид 2012-2013 годов необходимо выполнить работы по межеванию земельных участков под трассой газопровода и подготовить проэктно-сметную документацию. Область и  Администрация района берет на себя основную часть затрат по подготовке документации и межеванию. До населенных пунктов оплачивает полностью район. Межевание же земли под газопроводом по улицам в деревнях предложено проводить за счет жителей, которые  согласны на газификацию. Протяженность уличного  газопровода по Крюкову составляет 1.5 км . Стоимость 1 км -22000 руб. Умножаем на 1.5, получаем 33000 рублей, т.е. сумму . которую должно оплатить население д. Крюково. Сегодня мы должны определиться с вами, участвуем мы в данном проекте или же газ опять пойдет мимо нас. Если разделить сумму оплаты на количество согласных на газификацию жителей, то получается не столь большая цифра. Если Вы согласны на оплату, то принимаем это решением схода.
 Выступили:  Минина Г.И. Она сказала, что подведение газа к домам считает просто необходимостью и предложила проголосовать за то, что бы газ в д. Крюково был. А деньги на межевание собирём. 

 РЕШИЛИ:  1. Оплату за межевание земли под уличным газопроводом в д. Крюково  проводить за счет средств жителей деревни, путем сбора денег с каждого домовладения, подключающегося к газопроводу.

    Голосовали единогласно.  
Председатель схода                                                 Н.М. Сазонова
Секретарь схода                                                      В.Н. Васюкова    
