Протокол 

Схода жителей д. Пушкино 

07 августа 2012 года       

Место проведения  д. Пушкино

Присутствовало  27 человек

Повестка дня:

1. О соблюдении правил пожарной безопасности и правил благоустройства на территории сельского поселения «Деревня Погореловка».

2. Разное.

СЛУШАЛИ: по вопросу пожарной безопасности и.о. главы администрации МО СП «Деревня Погореловка» Сазонову Н. М. Она сказала, что в связи с установившейся на территории района жаркой погодой, администрацией МО МР «Юхновский район» объявлено чрезвычайное положение. Глава районной администрации призвала население  строго соблюдать правила пожарной безопасности. Распоряжением также ограничен вход и въезд на территории  лесов, на берега рек. Запрещено разведение костров, тем более оставление их без присмотра.

Жители каждого населенного пункта должны, соблюдая правила благоустройства своих придомовых участков, окосить траву на своих участках и прилегающих к ним территориях не менее чем на 15-20 метров. Это и по пожарной безопасности одно из требований правил. У каждого дома необходимо иметь наполненную водой емкость. Особое внимание уделите детям: не разрешайте им брать спички, разводить костры.

При возникновении возгорания немедленно приступайте к тушению его подручными средствами, если не справляетесь сами, вызывайте пожарную службу, телефоны ее и ЕДДС есть на розданных вам памятках.

ВЫСТУПИЛИ:  Мерзликин В.В.  Он сказал, что свои участки окашивают, но дома в деревне разбросаны, центр деревни остается безхозным. Трактором окосили, но мало, надо бы всю деревню выкосить. В прошлом году весной при пале травы загорелся трансформатор, боимся что опять такое может случиться.

Осипова В. С. Сказала, что престарелые люди не  могут сами окосить свои участки. Хорошо если бы при администрации была такая служба, которая могла бы им в этом помочь.

Сазонова Н.М. ответила, что и рада бы помочь, да не хватает средств и на то, чтобы полностью все деревни окосить. Старикам пусть дети, внуки помогают, в крайнем случае наймите кого-нибудь. По возможности мы вот окосили вам места общего пользования, где к вам автолавка приезжает, почту привозят, дороги.

1 Решили:  . Информацию Н.М. Сазоновой принять к сведению.

                 2.Соблюдать правила пожарной безопасности и правила благоустройства населенных пунктов. 

По второму вопросу начали с жалобы  Чубыкиной М.С. на то, что деревня не освещена, а по закону положено хотя бы два фонаря в начале и конце деревни.

Н.М. Сазонова ответила, что да действительно по закону положено. Но издав закон правительство наше забыло подкрепить свое решение материально, и    возложили все на сельские администрации, которые и так нищие. А подключение освещения требует финансовых затрат и не малых.
Осипова В.С. жаловалась, что на их стороне нет колодца. Воду приходится носить из ключика, что очень далеко. Также автолавка ездит не регулярно. Продукты приходится заказывать соседям, которые выезжают на своих автомобилях. 

Н.М. Сазонова ответила. Что вопрос с водой не только что образовался, он уже давно на контроле у администрации. Надо продумать строительство нового колодца, но очевидно путем совместной оплаты с жителями. 

По автолавке вопрос я думаю решить можно путем просто беседы. Ну не возможно же предугадать точно сколько в какой деревне она пробудет, хотя ведь приблизительного времени она придерживается. По набору продуктов, да не супермаркет, ну можно же и индивидуальные заказы сделать и в автолавке, ну а что и действительно соседям заказать, что здесь зазорного, мы же все-таки с вами в деревне.       

Межуева Н.М. волнует вопрос дороги по деревне, давно не было никакого ремонта. Да и дорога до деревни желает быть лучше. Промоина на переезде только временно заделана, пойдут дожди опять может размыть.

Н.М. Сазонова ответила, что дорогу по деревне можно и самим жителям отремонтировать, в каждом доме  по одной, а то и больше машин. Сложитесь и купите того же песка и щебня. Что касается основной дороги, вопрос этот требует затрат и не малых. Будем ждать помощи от государства. Сейчас начинают работать программы по ремонту таких вот дорог, будем ждать своей очереди.

Председатель схода                                                Н.М. Сазонова

Секретарь схода                                                      М.С. Чубыкина   
